Гаврилівський дошкільний навчальний заклад я/с «Веселка»

Інтегроване заняття 

для дітей різновікової групи

«Шукаємо Капітошку»
2017 р.

Мета: Вчити дітей складати речення за картинками та добирати слова відповідно картинок; класифікувати за групами рослинами; знаходити помилку в малюнку та вміти її виправляти; знаходити відповіді на запитання; вимовляти чітко чистомовки. Розвивати увагу логічне мислення; артикуляційний апарат дітей; фонетичний слух. Вчити виділяти заданий звук у складі слова. Автоматизувати звук (к)в словах. Виховувати бажання працювати разом, колективно: інтерес до заняття.
Матеріал: дощечка, пластилін, вологі серветки, сині кружечки і великий кружечок – Капітошка, пано-картон на який викладатимемо капітошку, предметні картки рослин, сюжетні картинки, ілюстрація помилка художника, Силуети дерев та макет городу, картки овочів і фруктів, папка «Птахи», макет будинку з пустими віконцями, картинки тварин.
Хід заняття:

(Звучить легка музика з мультфільму про Капітошку)
Вихователь: Капітошка, друг веселий,
Має небо за оселю,

Бо він виріс на хмаринці,

Нам залишив щось у скриньці.

(Вихователь дістає з скриньки лист)

Вихователь читає: Хто за планом піде – 

Капітошку знайде.

А підказки всі зберіть

Капітошці принесіть.

(Вихователь пропонує розглянути завдання)

1 завдання.  Дидактична гра  «Придумай речення»

Мета: Вчити дітей складати речення за картинками та добирати слова відповідно картинки.
Вихователь:  Щоб підказки всі здобути,

Уважними треба бути.  

(Вихователь показує дітям картинки, треба придумати речення).

Вихователь: Молодці діти, отримуйте підказку.

 (синя краплинка– це краплинка Капітошки)

2. Завдання.  Дидактична гра «Зелена гілочка»

Мета: Вчити дітей класифікувати  за групами рослин.
Ви рослини називайте

І на групи розкладайте.

(Діти викладають картки за певними ознаками)

Береза, верба, каштан – дерева.

Лисички, опеньки, маслюки – гриби.

Ромашка, мак, чорнобривці – квіти.

Вихователь: Молодці, ще одна підказка. 

3 завдання.  Дидактична гра «Виправ помилку художника»

Мета: розвивати логічне мислення, увагу. Вчити знаходити помилку в малюнку; працювати колективно, дружно.
(малюнок на якому невірно намальовано овочі і фрукти. Овочі на дереві, фрукти на городі).

(Діти пояснюють свої відповіді, чому так?)

Вихователь: А давайте виправимо помилку художника. (Діти працюють над помилкою)
Вихователь: Молодці, ось іще одна підказка. Вихователь прикріпляє на дошку або аркуш картону.

Фізкультхвилинка.

Руки вгору, руки вниз (піднімання та опускання рук)

І легесенько прогнись. ( прогнутися)

Покрутились, повертілись, (повороти тулуба в боки)

На хвилинку зупинились. 

Пострибали, пострибали,  (стрибки на місць на обох ногах)

Раз-присіли, другий-встали! (присідання)

Вдих  глибокий – раз, два, три, (вправа на вентиляцію легенів)

Знову грати почали.

4 завдання Дидактична гра «Відгадайка»

Мета: розвивати логічне мислення , вчити знаходити відповіді на запитання.

(Діти відгадують загадки)

Голос має хриплуватий,

Колір пір’я сіруватий.

Це розумна каркарона,

Звати пташку цю….(ворона)
До вікна мого летить

 Пташка невеличка,

Животик жовтенький,

Голівка чорненька.

Любить сало дзьобати, 

У вікно зазирати.

І ця пташка невеличка називається…..(синичка)
Чорні гострі крила має,

Дуже швидко скрізь літає.

Над вікном гніздо будує,

В теплому краю зимує.    (ластівка)
Вихователь:  Молодці, отримуйте підказку.
Вихователь: Нам треба приготувати пташкам корм на зиму, а приготують маленькі дітки. (Діти ліплять зерничка для пташок, а допомагає їм вихователь). 

 (Якщо діти швидко впоралися, то вихователь виводить їх нагодувати пташок. А інші діти виконують наступні завдання).
5 завдання:  «Вправний язичок»

Мета: Вчити вимовляти чітко чистомовки. Розвивати  артикуляційний апарат дітей.
Вихователь: Діти, що нам допомагає розмовляти?

Наша  мова повинна бути чистою та здоровою, як чисте небо, як джерельна вода,  а для цього ми вчимося правильно  промовляти чистомовки. Давайте ми з вами вимовимо частомовку,яку підготував Капітошка.

Да-да-да- в небі є вода

Са-са-са-на траві роса

Су-су-су-я зберу росу

Ка-ка-ка- я розумний Капітошка
Ку-ку-ку – ми знайдем  Капітошку

6 завдання: Гра-гімнастика «Казковий дощ»

Діти стають одне біля одного

Вихователь:  У казковій країні де живе Капітошка, почався дощик давай ми його відтворимо:

1. Вітер зашумів (діти труть долонька об долоньку)

2. Маленький дощик (діти клацають пальцями)

3. Сильніший дощ (плескання в долоні)

4. Грім гримить (тупіт ногами)

5. Стихає дощ (плескання в долоні)

6. Крапотить дощ (клацання пальцями)

7. Стихає вітер (діти труть долонька об долоньку)  

7 завдання:  Дидактична гра «Казковий будинок»

Мета: розвивати фонематичний слух, вчити виділяти заданий звук у складі слова, автоматизувати звук [к] в словах.
Вихователь: Ось ми з вами діти опинилися біля казкового будиночка. У цьому будиночку живуть друзі Капітошки. Можливо вони нам допоможуть знайти його?

(Педагог ставить у верхнє віконце букву, що позначає звук [к] і пропонує дітям знайти картинки з цим звуком і викладають у віконечко)

Вихователь: А сонечко чому ж не світить, краплинка залишилася на сонечку, давайте її приберемо. О! Та це ж Капітошка! (на дошці зібраний з підказок Капітошка ). Ми всі завдання виконали, які приготував Капітошка.

(стукіт у двері заходить Капітошка).

Капітошка: Я веселий Капітошка

Чути мій веселий сміх

І танцюю і стрибаю,

Грати дуже полюбляю

Ви зібрали по краплинці

Я зумів прийти до вас

Ось погляньте у торбинці

Я приніс вам всім гостинці.

Вихователь:  Ось закінчилася гра,

Відпочинем дітвора,

Чи сподобалось вам грати, 

З Капітошкою гуляти? (відповіді дітей)

А навчилися чого? (відповіді дітей)

Може важко вам було? (відповіді дітей)

Капітошка: Молодці дітки, я чув як ви відповідали, як виконували завдання, ви всі справилися.
Вихователь: Добре дітки працювали

Капітошку ви шукали,

А тепер вже час прощатись і додому повертатись.
